

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Барыня Сильвия

По вечернему городу в автомобиле своего мужа на пассажирском сидении ехала блондинка с короткой стрижкой по имени Елена, ей было чуть за тридцать, но она уже считала, что многое упустила в своей жизни. Дело в том, что эта длинноногая красавица, ноги которой отчетливо выделялись на фоне её не большого роста, который составлял всего 165 сантиметром и с идеальным параметром веса, который у Лены был всего 50 килограмм.

Кроме ног и милого личика Лёну конечно выделяли и красивые третьего размера груди, которые на фоне её размеров выглядели довольно большими. Так вот Лена по натуре сексуальности относилась к «БИ», она конечно же любила своего мужа Рому, но всегда хотела быть с девушкой и не просто быть с девушкой, а быть во власти её, подчиняться ей, унижаться перед ней, лизать и целовать все её дырочки, но стыд и обыденный устрой нашего мира ей не позволяли жить «полной грудью» и делать то что она хотела бы.

Такой необычный фетиш Лена получила еще в юности, когда она опрометчиво поделилась своей подруге о том, что ей понравился парень Дима, который был старше её и ухаживал в то время за старшеклассницей Дашей. Так вот прознав про Лёнины мечты Даша выловила её на перемене в женском туалете, где и принудила Лёну сделать ей первый куннилингус отвесив при этом увесистую пощёчину.

Тогда Лена не смея сопротивляться и находясь в деморализованном состоянии от натиска Даши, которая держа за шиворот тянула Лёну к себе под юбку, где её ждал пушистый зверек по имени пизда, пизда её соперницы! Тогда Лена первый раз попробовала этот терпкий солено-горьковатый вкус прекрасной, как уже теперь считает Лена вульвочки и конечно же те невыносимо стыдные ощущения унижения и подчинения строгой особе женского пола. Перед которой стояла на грязном полу, на коленях своих красивых ножек Лена и удерживаемая за голову одной рукой Даши, которая второй рукой отвела в сторону свои трусики, нагло предоставив свою пизденку

— лижи швабра! – грозным и властным голосом потребовала Даша. Лена вытянув свои губы примкнула к её губам, но к губам которые называются половые и которые при прикосновении Лениных губ разлиплись и немного расползлись в сторону наливаясь влагой. Лена хотела побыстрее задобрить таким образом Дашу и убежать куда глаза глядят, но Даша намеревалась кончить от своей поверженной возмнившей из себя сопернице и не собиралась отпускать Лёну после простого поцелуя в пизду и того унижения, которого Даша и хотела добиться.

Теперь Дашины планы изменились и она уже скомандовав, что бы Лена ей поглаживала попку и продолжала «хуярить», как она выразилась запрокинув голову и постанывая, при этом таз Даша просто сильно выпятила к лицу Лёны. Даша тогда конечно же кончила измазав Ленино лицо и со словами – что бы бядина за километр не подходила к Диме! Иначе опозорю перед всеми шлюха! – с этими словами Даша поправив свои трусики и юбку победно вышла из туалета оставив Лёны так и стоять на коленях привив ей этим случаем подсознательную тягу к услужливости строгой Даме.

И вот Лена разглядывая мелькающие силуэты людей, фонарные уличные столбы, дома, остановки, деревья, мчалась к своей первой и настоящей ГОСПОЖЕ – Барыне Сильвии, которую она еще ни разу не видела, но уже заочно была представлена ей её нижней

подружкой Фёклой.

Фёкла это озорная двадцати трехлетняя брюнетка с шикарными волосами до лопаток, она была выше Лены, худощавого телосложения, подтянутая грудь второго размера, которая делала её не менее сексуальной и желанной девочкой, и конечно стройные ножки с аппетитной попкой. Фёкла работала с Леной и девушки сдружились на почве хороших взаимоотношений и совместимых характеров. Однако на самом деле Лена в неё немного была влюблена, в её формы тела, в волосы, черты лица, губ, красивые бездонные озорные глаза, игривое поведение, а иногда и откровенные заигрывания. Но всё же Лена ловила себя еще и на тех мыслях, что просто ей завидовала, так как слышала от других девочек, что она не просто живет с лесби – девушкой, а подчиняется ей, то есть она живет с Госпожой и является её нижней.

Только от этих мыслей у Лены сносило напрочь голову, возникало непреодолимое желание оказаться хоть раз на её месте, хоть разочек Лена мечтала оказаться снова во власти строгой хозяйки, которая командным голосом будет требовать лизать её, лизать её дырочку, её сладкую и тягуче липкую от сока любви дырочку, и конечно же анус, анус Лена еще не разу не лизала, да и лизала то Лена только пизду Даши! Тогда в туалете и было это один единственный раз и потом только презрительные высокомерные глаза иногда Лена ловила со стороны Даши на своей персоне и её безразличное поведение к поверженной сопернице.

Даша не знала и не могла знать что Лена уже тогда стала с ужасом понимать, что сохнет не по Диме а по ней и уже не желала Диму а завидовала ему и ненавидела за то что он с Дашей рядом а не она с ней. Однако эти мысли Лена гнала прочь и искала утешение в мужских объятиях. И даже выйдя замуж за Романа она продолжала мечтать о Госпоже и наверное именно о госпоже, а не о Даше, лицо которой со временем стало даже стираться, особенно после того как Лена познакомилась с Фёклой.

Роман же был лишь утешение которого она могла с лёгкостью выкинуть из своей жизни. Конечно же и Фёкла, как опытная лесби замечала на себе не совсем дружеский взгляд Лены, которая заметно боролась в своих чувствах и Фёкла ей совсем не мешала это делать самой, но очень жаждала оказаться в нужный момент и в нужное время подставив дружеское плечо своей подруге, а точнее не плечо, а пизденку свою она хотела ей подставить под нос, и она уже давно обсудила Лену со своей Госпожой – Барыней Сильвией, которая улыбнувшись и сверкнув своими зелеными полные блядства и похоти глазами дала свое разрешение на открытие «охоты»

— не спугни только – улыбалась стройная и высокая шатенка Сильвия, которая была не просто на словах её Госпожа, а была реально сильнее её и в моральном и в физическом плане и она с Фёклой не играла в игру Раб – Госпожа, а она полностью владела ей! Подтянутая грудь Сильвии была подстать её росту, она имела спортивную фигуру и округлую попку на которой не было даже намека на какой то там целлюлит, мышцы её тела были в тонусе и чуть чуть выделялись придавая, как и женственности так и мощь которая вот вот вырвется и сломает Фёклу за не послушание! Именно так Фёкла видела Сильвию, когда та немного переигрывала с её унижением, но как то воспротивится или как то намекнуть на то что бы Сильвия была чуточку по нежнее она не смела и только видела в ней невероятную сильную пружину энергии и силы!

По характеру Сильвия конечно была собственница с БОльшой буквы! Она не терпела ни каких пререканий! Только полное подчинение! И ВСЁ! С легкостью могла влить такую

подзатрещенну от которой у Фёклы даже кружилась голова и она боролась с собой, что бы просто устоять на ногах. Фёкла была также преданна и влюблена в свою Барыню и готова была не только терпеть от неё унижения, но жизнь отдать. Поэтому она рассматривала свою подругу Лену просто, как потенциальную жертву, которая как муха все ближе и ближе подбиралась к паутине расставленной ей и её госпожой Сильвией. Это же чувствовала и Лена продолжая постепенно терять рассудок от запаха и красоты Фёклы приближаться к развязке. Только от одного её присутствия у Лены мокрели трусики и она уже была готова закричать — ДАААЙ ОТЛИЗАААТЬ!

Но стыд который её так возбуждал, так же и останавливал её, не давай начать откровенный разговор или даже просьбу и только по ночам когда муж засыпал рядом она вспоминала Фёклу и представляя её и её госпожу начинала поглаживать свою киску чувствую как возбуждение уносило её в мир фантазий, натягивая трусики левой рукой она как бы разводила половой губки и прижимала их ими оголяя свой клитор который все так же находился в капюшенчике под трусиками и начинала двумя пальчиками словно играть на гитаре теребить набухший клитор. Она представляла комнату, в которой её ставили на колени и не желая знать её хочет или не хочет, просто откровенно трахали пальчиками, плевали в рот и заставляли лизать пизденку и..... когда эта фантазия заходила в голову Лене, то эта же фантазия пронзив всё её тело с головы до вульвы брызгала из вагины заливая простынь заставляя Лену прикусив губу, что бы не кричать и не будить мужа извиваться в организирующем экстазе.

Это был поцелуй, как ей казалось грязный и от того еще более желанный поцелуй в анус Фёклы, которая как последняя шлюха расставив широко ноги нагибалась раком и руками с красивым маникюром раздвигая ягодицы смотрела из за плеча с верху на стоящую под ней на коленях Лену и надменно улыбаясь предлагала поцеловать её ОЧКО, в самую дырку. Лена всегда кончала именно на этой фразе так и не дотронувшись мысленно язычком до заветной дырочки.

Прислано: Пилоточник